

# „Ragyogó” évvárás a táncosoknál

**December 10-én vasárnap, az év utolsó pontszerző táncversenyén vettünk részt Békéscsabán a sportszarnokban, melyet a Sziluett TSE rendezett.**

Táncosaink közül 6 pár nevezett, hobbytól a felnőtt korig. Dél előtt a hobby illetve a junior korú versenyzők táncoltak, de mivel ilyen közel volt a verseny már a nagyok is ott voltak szurkolni a kicsiknek. A versenyt Tóth Dávid és Melis Betti kezdte a junior

kezett. Seres Gábor és Makan Zsuzsi valamint Budai Ádám és Pljesovszky Reni versenyeztek. Először standard táncokat mutatnak be. Mindkét pár a döntőbe jutott. Itt a pontozóbírók véleménye szerint Gabi és Zsuzsi az első helyezést, Ádám és Reni a második helyezést érte el.

Újabb korcsoport következett, a felnőttek. „C” latin kategóriában Kinyik Bálint és Varga Patrícia léphetett a parketre. Bálint és Patrícia táncát a pontozóbírók az első helyre pontozták.

Ezután következett az ifjúsági korcsoportú versenyzők latin tánca. Még egy megmérettetés. Ismét Gabi és Zsuzsi, Ádám és Reni táncoltak. Seres Gábor és Makan Zsuzsi döntőbe jutottak és megnyerték a versenyt.

A nap utolsó eredményhirdetése következett. Nagyon boldogok voltunk mindannyian, hiszen itt már tudtuk, hogy táncosaink a dobogó legfelső fokára állhatnak.

Seres Gábor Makan Zsuzsival kétszer állhatott a dobogó legfelső fokán, hiszen standard és latintáncok kategóriában is első helyezettek lettek. Aranyérem, kupa, ajándék a jutalom. Budai Ádám Pljesovszky Renivel a második helyezést érték el, ezüstérmesek lettek.

Kinyik Bálint Varga Patríciaival szintén a dobogó legfelső fokára állhatott, aranyérem, kupa, ajándék az Ő jutalmuk is.

Gyerekek, szülők mind nagyon jól éreztük magunkat, boldogok voltunk, hogy táncosaink ilyen szép eredményeket értek el, hiszen minden kategóriában, amiben indult a Szarvasi Táncsport Egyesület táncosa dobogós helyezést hozhatott el.

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek a nekünk nyújtott támogatást, békés, boldog ünnepeket kívánunk.

Ezúton is szeretnénk megköszönni mindenkinek a nekünk nyújtott támogatást, békés, boldog ünnepeket kívánunk.



I. D osztályban, latin kategóriában. Megindult a lelátóról a szurkolás, hajrá Betti, hajrá Dávid. Szerintünk igazán jól táncolnak, de a pontozók szerint is?! Várjuk, mikor mondják be ki az a hat pár, aki a döntőben is táncolhat. Igen, Bettiék bejutottak a döntőbe. Itt a pontozók a helyezési számokat mutatják. Sok volt az egyes illetve a kettes, ez azt jelenti vagy első, vagy második helyezettek lettek. Ez csak az eredményhirdetésnél derül ki. Izgalommal várjuk.

Ezután a hobby kategóriában versenyző párosaink léphettek a parketre. Csatai Bálint Varga Vikivel, Pekárik István Kinyik Flórával. Ez egy minősítő verseny, ahol Ők a legmagasabb fokozatért versenyeztek, az aranyért. Nekik három latin és három standard táncot kell bemutatni egymás után, melyet a bírók értékelnek. Az értékelés eredményét csak az eredményhirdetés előtt fogjuk megtudni.

Újra Bettiék következtek, most standard táncokból kellett megmutatni tudásukat. Itt is döntőt táncoltak, a felmutatott értékelés alapján úgy gondoltuk 5. helyezést értek el.

Amikor a műsorközlő bement, mely startszámú párosok sorakozzanak fel az eredményhirdetéshez, tudtuk, hogy a hobbynok



is megkapták az arany minősítést, mint utóbb kiderült, maximális pontszámmal. Már csak Bettiék eredményéért izgultuk. Második helyezést értek el latin táncokból, ötödik helyezést pedig standard táncokból.

Eredményhirdetés után az ifjúsági korcsoportúak versenye követ-

